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● 対応表（法科大学院適性試験）：相関

法科大学への入学希望者が受験する統一試験
法科大学院適性試験 (大学入試センター) 
統一適性試験 (日弁連法務研究財団)

[例] 2010年度(平成22年度)
法科大学院適性試験 : 7876人受験、100点満点(2部構成)

平均点 53.82、標準偏差 14.70、最低点 10、最高点 97

統一適性試験 : 7066人受験、300点満点(3部構成)
平均点 172.6、標準偏差 40.8、最低点 31点台、最高点 291点台

対応表
(http://www.jlf.or.jp/tekisei/pdf/2010_taiouhyou_ygdf.pdf)
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● 対応表 (2つの法科大学院用試験)
法科大学院適性試験(DNC)

7876人受験

100点満点(2部構成)
平均点 53.82、標準偏差 14.70
最低点 10、最高点 97

統一適性試験(法務財団)
7066人受験

300点満点(3部構成)
平均点 172.6、標準偏差 40.8
最低点 31点台、最高点 291点台

対応表
http://www.jlf.or.jp/tekisei/pdf/2010_taiouhyou_ygdf.pdf
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[蛇足] 対応表 (2つの法科大学院用試験)

法科大学院適性試験(DNC)
16630人受験

100点満点(2部構成)
平均点 64.79、標準偏差 14.39
最低点 9、最高点 100 

統一適性試験(法務財団)
11144人受験

300点満点(3部構成)
平均点 169.4、標準偏差 34.5
最低点 11点台、最高点 271点台

対応表

http://www.jlf.or.jp/tekisei/pdf/2006_taiouhyou.pdf
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[蛇足] 対応表 (2つの法科大学院用試験)

法科大学院適性試験(DNC)
16630人受験

100点満点(2部構成)
平均点 64.79、標準偏差 14.39
最低点 9、最高点 100 

統一適性試験(法務財団)
11144人受験

300点満点(3部構成)
平均点 169.4、標準偏差 34.5
最低点 11点台、最高点 271点台

対応表

http://www.jlf.or.jp/tekisei/pdf/2006_taiouhyou.pdf
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● 対応表 (2つの法科大学院用試験)
法科大学院適性試験(DNC)

7876人受験

100点満点(2部構成)
平均点 53.82、標準偏差 14.70
最低点 10、最高点 97

統一適性試験(法務財団)
7066人受験

300点満点(3部構成)
平均点 172.6、標準偏差 40.8
最低点 31点台、最高点 291点台

対応表
http://www.jlf.or.jp/tekisei/pdf/2010_taiouhyou_ygdf.pdf
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● 対応表 (2つの法科大学院用試験)
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● 対応表 (2つの法科大学院用試験)
法科大学院適性試験(DNC)

7876人受験

100点満点(2部構成)
平均点 53.82、標準偏差 14.70
最低点 10、最高点 97

統一適性試験(法務財団)
7066人受験

300点満点(3部構成)
平均点 172.6、標準偏差 40.8
最低点 31点台、最高点 291点台

対応表
http://www.jlf.or.jp/tekisei/pdf/2010_taiouhyou_ygdf.pdf
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● 対応表 (2つの法科大学院用試験)
法科大学院適性試験(DNC)

7876人受験

100点満点(2部構成)
平均点 53.82、標準偏差 14.70
最低点 10、最高点 97

統一適性試験(法務財団)
7066人受験

300点満点(3部構成)
平均点 172.6、標準偏差 40.8
最低点 31点台、最高点 291点台

対応表
http://www.jlf.or.jp/tekisei/pdf/2010_taiouhyou_ygdf.pdf
この表の意味は?

両者の相関係数は
約0.6ぐらいらしい!
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